

Numire procuror șef DNA. PNL, solicitare către Tudorel Toader

Mihai Ciobanu / 26 iul 2018 / 15:15



Descriere foto: DNA

Liberalii îi solicită lui Tudorel Toader să trimită la CSM candidaturile care îndeplinesc condițiile legale pentru funcția de procuror-șef al DNA.

Liberalii îi solicită ministrului Justiției să trimită Consiliului Superior al Magistraturii candidaturile care îndeplinesc condițiile legale pentru funcția de procuror-șef al DNA și să permită CSM să ia decizia privind numirea în acest caz, a declarat joi președintele Ludovic Orban.

"Am văzut că dl Tudorel Toader este vedeta acestei proceduri și noi ne-am dori ca organismul care să fie decisiv pentru numirea procurorului-șef al DNA să nu fie ministrul Justiției, ci CSM, motiv pentru care îi solicităm ministrului Justiției să trimită toate candidaturile care îndeplinesc condițiile legale și să permită CSM să decidă care dintre candidați îndeplinește în cea mai bună măsură condițiile de a ocupa funcția de procuror-șef al DNA prin acordarea avizului CSM către acel candidat pe care îl considerăm cel mai bun", a afirmat Orban, într-o conferință de presă.

Ludovic Orban a precizat că această solicitare către ministrul Justiției se întemeiază pe raportul Comisiei Europene care recomandă CE în cadrul MCV, care în mod sistematic au solicitat depolitizarea mecanismului de numire a procurorilor.

"Solicitarea noastră nu vine în contradicție cu legea, pentru că nu spune nicăieri în lege că ministrul Justiției nu poate avea latitudinea CSM de desemnare a candidatului pentru funcția de șef al DNA care să fie transmisă către președintele în vederea desemnării în funcție, textul de lege permițând această posibilitate pentru ministrul Justiției. Ca să nu mai existe niciun fel de suspiciune de depolitizarea funcției de șef al DNA, considerăm că lăsarea acestei decizii la latitudinea CSM poate să confere mai multă credibilitate candidatului selectat, o percepție mai favorabilă atât în plan extern, cât și pentru opinia publică românească a viitorului șef al DNA și poate să îndepărteze toate suspensiunile legate de o eventuală decizie care să aibă în spate argumente profesionale", a spus președintele PNL.